МЭРИЯ ГОРОДА МАГАДАНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 10.03.2021 № 553

г. Магадан

О внесении изменений в постановление мэрии города Магадан от 03.05.2011 № 1507 «Об учете личных подсобных хозяйств в муниципальном образовании «Город Магадан»

В соответствии с Федеральным законом от 07.07.2003 № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве» и приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 11.10.2010 № 345 «Об утверждении формы и порядка ведения похозяйственных книг органами местного самоуправления поселений и органами местного самоуправления городских округов», руководствуясь статьями 35.1 и 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана **постановляет:**

- 1. Внести в постановление мэрии города Магадана от 03.05.2011 № 1507 «Об учете личных подсобных хозяйств в муниципальном образовании «Город Магадан» (далее постановление) следующие изменения:
 - 1.1. Пункт 1 постановления изложить в новой редакции:
- «1. Провести перезакладку похозяйственных книг (с № 1 по № 71, с количеством листов 50 в каждой) в муниципальном образовании «Город Магадан» на 2021-2025 годы.».
- 1.2. В пункте 2 постановления слова «(Рыськова)» заменить словами «(Батова)».
 - 1.3. Пункт 3 постановления изложить в новой редакции:
- «3. Назначить должностными лицами, ответственными за ведение и сохранность книг на территории муниципального образования «Город Магадан»:

- Батову Марину Николаевну руководителя комитета по работе с хозяйствующими субъектами мэрии города Магадана;
- Шинкареву Елену Ивановну начальника отдела развития рынка сельскохозяйственной продукции и продовольствия комитета по работе с хозяйствующими субъектами мэрии города Магадана;
- Рожкову Екатерину Юрьевну консультанта отдела развития рынка сельскохозяйственной продукции и продовольствия комитета по работе с хозяйствующими субъектами мэрии города Магадана;
- Оверенко Елену Николаевну главного специалиста отдела развития рынка сельскохозяйственной продукции и продовольствия комитета по работе с хозяйствующими субъектами мэрии города Магадана.».
 - 1.4. Пункт 6 постановления изложить в следующей редакции:
- «6. Постановление мэрии города Магадана от 26.11.2010 № 3642 «Об учете личных подсобных хозяйств в муниципальном образовании «Город Магадан» считать утратившим силу.».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте мэрии города Магадана в сети «Интернет».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя мэра города Магадана Троицкого В.Ю.

И.о. главы муниципального образования «Город Магадан», мэра города Магадана

А. Малашевский